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Prova de Agente 

 

  
Gabarito preliminar: C 

A questão deverá ser anulada. 

A questão pede o número mínimo de casos a serem investigados que não envolviam roubos ou 
assassinatos. 

Vamos indicar por A o conjunto dos casos que envolvem assassinatos e por R o conjunto dos casos 
que envolvem roubos. 

O conjunto dos casos a serem investigados que envolvem roubos ou assassinatos é 𝑅 ∪ 𝐴. Logo, o 
conjunto dos casos a serem investigados que não envolvem roubos ou assassinatos é (𝑅 ∪ 𝐴)!, ou 
seja, o complementar da união.  

Assim, a questão requer o número mínimo de elementos do complementar da união de A e R.  

A matriz com justificativas publicada pela banca CEBRASPE indica que a questão requer o número 
mínimo de elementos do complementar da interseção, o que não é uma interpretação correta da 
questão. 

Seja 𝑥 o número elementos de 𝑅 ∩ 𝐴. Assim, temos: 

𝑛(𝑅 ∪ 𝐴) + 𝑛(𝑅 ∪ 𝐴)! = 90 

𝑛(𝑅) + 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝑅 ∩ 𝐴) + 𝑛(𝑅 ∪ 𝐴)! = 90 

78 + 63 − 𝑥 + 𝑛(𝑅 ∪ 𝐴)! = 90 

𝑥 = 𝑛(𝑅 ∪ 𝐴)! + 51 

O número mínimo de 𝑛(𝑅 ∪ 𝐴)! é 0. Neste caso, temos que 𝑥 = 𝑛(𝑅 ∩ 𝐴) = 51. 

Como não há alternativa correta, a questão deverá ser anulada. 
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Gabarito preliminar: A 

A questão deverá ser anulada por haver inconsistências no enunciado. Enquanto a tabela mostra os 
valores de 9 elementos de uma amostra, o texto indica que a amostra consiste de 10 elementos (dez 
dias). Diante de tal inconsistência, considerando n = 10 como o corpo da questão indica, não é 
possível calcular os valores da média e da mediana. 
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Prova de Escrivão 

 

 
 

 
 

Gabarito preliminar: C 

A questão deverá ser anulada, pois a questão não é clara se os dados são referentes a uma população 
ou a uma amostra. 

Se for considerada uma população, como sugere o gabarito preliminar da banca, o desvio padrão é 
aproximadamente 633,5 e a média 3807,45. Logo, o coeficiente de variação é 633,5/3807,45 ou 
aproximadamente 16,6%. 

Entretanto, se os dados forem considerados de uma amostra, o desvio padrão amostral será 
aproximadamente 664,42 e, portanto, o coeficiente de variação será 664,42/3807,45 ou 
aproximadamente 17,45% e o gabarito seria a alternativa D. 

Diante de tal falta de informações no enunciado, a questõa deverá ser anulada. 

 

 

 


